

Добрые встречи

Завершили свои выступления в Волгограде актеры Московского театра им. Е. Вахтангова народный артист РСФСР В. Шалевич, заслуженный артист республики М. Воронцов и популярный конференсье, пародист, музыкальный импровизатор В. Дабужский.

Их программа «Смех сквозь прозу» покорила волгоградцев искрометным юмором, свежестью, высоким профессионализмом исполнителей. Полный зал драмтеатра на всех представлениях — лучшее тому доказательство.

Как рассказал и. о. директора драмтеатра им. М. Горького Е. Мельмонт, практика приглашения на гастрольные выступления в наш город ведущих артистов театра будет продолжена. Ожидается, что в апреле в Волгоград приедут А. Збруев и А. Абдулов. Ведутся переговоры с Л. Филатовым и С. Фарадой.

Судя по отзывам зрителей, встречи с настоящим искусством никого не оставили равнодушным. Видимо, областному управлению культуры стоит подумать о закреплении и расширении межтеатральных связей и с другими городами страны.

(Наш корр.).